



NAITA

ඉංජිනේරු තාක්ෂණ ආයතනය (IET) කටුනායක

දැන්ම අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කරන්න

සහන සඳහන් තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ

නාවික ඉංජිනේරු කටුකාචාර්ය / පාඨමාලා සම්බන්ධීකාරක

සේවා විස්තර:

නාවික ඉංජිනේරු සම්බන්ධ කටුකාචාර්ය/පාඨමාලා සම්බන්ධීකාරක, අංශ ප්‍රධානී (නාවික ඉංජිනේරු) ලෙස කටයුතු කළයුතු අතර ඔහු / ඇය නාවික ඉංජිනේරු අධ්‍යයන පටිපාටි / විෂය නිර්දේශ / කාර්මික පුහුණු මොඩියුල සැකසීම, නඩත්තු කිරීම හා STCW 95 සමුළුව සහ 2010 මැතිලා සංශෝධනයන්ට අනුව IMO ආදර්ශ පාඨමාලා 7.04ට අනුකූලව ක්‍රියත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් වගකිව යුතුය.

නාවික පාඨමාලාව ISO 9001:2008 තත්ත්ව කළමනාකරණ පද්ධතියේ සහතික වී ඇති හෙයින් අංශ ප්‍රධානී විසින් ISO අවශ්‍යතාවන්ට අනුකූල වන පරිදි අදාළ ලිපි ලේඛන නඩත්තු කළයුතු අතර පද්ධති අවශ්‍යතාවක් ලෙස අභ්‍යන්තර සහ බාහිර විගණනකරුවන් විසින් මෙහෙයවන ගුණාත්මක විගණන සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය.

දේශන මෙහෙයවීම, නාවික ඉංජිනේරු විෂයයන් සඳහා බාහිර කටුකාචාර්යවරුන් යෙදවීම, නාවික ඉංජිනේරු ශිෂ්‍යයන්ගේ කාර්මික පුහුණු අධීක්ෂණය මෙන්ම නාවික ඉංජිනේරු පාඨමාලාවේ පරිපාලකයන් වන නාවික අමාත්‍යාංශයේ වෙළඳ නැව් සමාගමේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය සමඟ සබඳතා පැවැත්වීම ද අංශ ප්‍රධානී සතු වගකීමකි.

සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද:

- අ) ප්‍රවීණතා සහතිකය (නාවික ඉංජිනේරු නිලධාරී) - "යාන්ත්‍රික නැව් දෙවන පන්තිය" පිළිබඳ සහතිකය සහ වසර 5ක පළපුරුද්ද
- ආ) STCW 95 සමුළුව සහ 2010 මැතිලා සංශෝධනයන්ට අනුව IMO ආදර්ශ පාඨමාලා 7.04ට සහ ISO 9001:2008 තත්ත්ව කළමනාකරණ පද්ධතිය පිළිබඳ දැනුම අතිරේක සුදුසුකමකි.

සේවා කොන්දේසි:

තෝරාගන්නා අයදුම්කරු පැවරුම් පදනම මත වසර 01 ක කාලයක් සඳහා බඳවාගන්නා අතර සේවා කොන්දේසි සහ වැටුප සාකච්ඡා කර ගත හැක.

පොදු කොන්දේසි :

දැනට රාජ්‍ය සංස්ථා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල සහ දෙපාර්තමේන්තුවල සේවය කරන අය තම ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් අයදුම් පත් එවිය යුතුය. එසේ වුවද අයදුම් පතේ පිටපතක් සෘජුවම එවිය හැක. අයදුම් පතෙහි නම, ලිපිනය , වයස ,අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද දින වකවානු සමඟ සභාපති , ජාතික ආධුනිකත්ව සහ කාර්මික පුහුණු කිරීම් අධිකාරිය , නො 971, ශ්‍රී ජයවර්ධන පුර මාවත, වැළිකඩ, රාජගිරිය යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් 2016 සැප්තැම්බර් මස 30 වන දිනට ප්‍රථම එවිය යුතුය.

ලිපි කවරයේ ඉහල වම් කෙළවරෙහි අයදුම් කරන තනතුර සඳහන් කළ යුතුය